

坚持中国特色学会发展，加强学科创新团队培养

“科技强国，坚持创新”一直是我们国家发展的主旋律。党的十九届五中全会于2020年10月26日至29号在北京召开，大会通过了《第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，全会针对国际科技竞争新态势，明确提出“坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，把科技自立自强作为国家发展的战略支撑”，强调要“面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，完善国家创新体系，加快建设科技强国”。这对我们以后的学科发展方向指明了发展方向。

我们西安交通大学一附院周围血管科团队一定会肩负起历史责任，坚持面向世界科技前沿、面向国家重大需求、面向人民生命健康，不断探索，锐意进取，进一步夯实团队的学术素养和临床技能，打造西北地区以至于全国知名的血管疾病中心。同时，规划和远景目标激励广大青年不断创新，用创新推动科技进步，将核心技术掌握在自己手中。我们团队也会集中资源干大事，不断深化改革，革除发展过程中的弊端，建立人才引进机制及奖励机制，鼓励青年人奋斗创新，最大效率地将科研成果转化到临床应用中来，为人民群众的健康保驾护航。

在全面加强自身学术及临床技能素养的同时，我们也会严格按照学会要求，恪守求实精神，维护科学道德，自觉遵守学术规范，真正把做人、做事、做学问统一起来，真正让践行科学家精神成为行动自觉，将“大医精诚”实践到工作及生活的方方面面。

供稿人：田红燕（西安交通大学第一附属医院，肺血管病学组副组长）